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Rosliny.

Czynniki warunkujace wzrost i kwitnienie roslin.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Spoczynek roslin to inaczej:
o A - koniugacja
o B - anobioza
o C - fotosynteza
o D - asymilacja

2. Rozwéj embrionalny prowadzi do:
o A - wydtuzenia komorek
o B - podziatu komérek
o C - uformowania nasion

3. Energia kietkowania to:
o A - wskaznik zywotno$ci
o B - liczba nasion, ktore sg w stanie kietkowac

4. Sita kietkowania to:
o A - wskaznik zywotnosci
o B - liczba nasion, ktore sg w stanie kietkowac

5. Spoczynek bezwzgledny to inaczej
o A - gteboki
o B - ptytki

6. Spoczynek wzgledny jest wtadciwy roslinom:

o A - ktére osiagnety dojrzato$c morfologiczng i fizjologiczng ale nie kietkujg z powodu

niekorzystnych warunkow

o B - nasionom ktére osiggnety dojrzato$¢ morfologiczng ale nie sg gotowe pod

wzgledem budowy anatomicznej lub fizjologiczne;j
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7. zwieksza sie dtugosé i objetos¢ komérek to:
o A - podziaty
o B - wydtuzenie

8. zachodzg w tkankach merystematycznych, powieksza sie liczba komorek, to:
o A - podziaty

o B - wydtuzenie

9. wydtuzenie komérek to inaczej:
o A - elongacja
o B - anobioza

10. dojrzatosc roslin NIE moze by¢:
o A -wzgledna
o B - fizjologiczna
o C - morfologiczna
o D - anatomiczna

11. cykl rozwojowy wyglada:

o A - dojrzate drzewo- zapylenie i zaptodnienie- tworzenie nasion i owocow- owoc-
nasienie- siewka- drzewo

o B - tworzenie nasion i owocéw- owoce- siewka- drzewo
o C - drzewo- owoc- siewka- tworzenie nasion
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